
ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ 

Комунального підприємства 

«Школа сучасного образотворчого мистецтва та дизайну ім. Вадима Сідура)) 
Дніпровської міської ради у 2023 

Проведення виставок та мистецьких акцій для 
творчої молоді

Проведено масштабний конкурс дитячого

малюнку в рамках міської акції  «Вишиванка

Дніпро». Спеціально до Дня Святого Миколая

зібрано понад 80 дитячих художніх робіт. Усі

листівки та малюнки передані на передову 

нашим захисникам.

Організовано 9 виставок молодих художників.

Загальна кількість учасників конкурсів - 880, 

відвідувачів виставок - 1800. 

Завдяки реалізації цих проєктів творча 

молодь Дніпра стає більш вмотивованою,

розробляє та втілює у життя власні мистецькі

цілі. 
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ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ТВОРЧОСТІ СКУЛЬПТОРА ВАДИМА СІДУРА 
Проведено 96 екскурсій у Музеї Вадима Сідура. 

Загальна кількість відвідувачів - 920 осіб, у тому числі - 60 ВПО (внутрішньо переміщені особи). 

Актуальність антивоєнних робіт Вадима Сідура мешканці міста оцінили і в контексті цьогочасних воєнних

подій у Дніпрі. Тому кількість відвідувачів порівняно з минулим роком зросла більше ніж вдвічі.
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ПРОВЕДЕННЯ БЕЗКОШТОВНИХ МАЙСТЕР-КЛАСІВ 
Були проведені майстер-класи з різноманітних технік образотворчого мистецтва, у тому числі ексклюзивних: 

скульптура та кераміка, друкована графіка, гаряча емаль. 

Майстер-класи для пільгових категорій (ВПО, сімей загиблих воінів) - 12 занять (участь 30 осіб) 

Майстер-класи для творчо обдарованих дітей - 16 занять (участь 80 осіб).

ȸворчі майстер-класи вже давно стали чудовою арт-терапією для тих наɞих гостей, які постраждали від 

російської агресії. ȼього року стали постійними відвідувачами майстерні "Пороги" і молоді мисткині Ася 

Яковлєва, Яна Дніпровська та інші.
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ПЕРЕТВОРЕННЯ ПОПУЛЯРНОЇ ЗОНИ МІСЬКОГО ПРОСТОРУ 

Продовжувалась реалізація проєкту  «Мистецький провулок». Завдяки роботі працівників підприємства 
провулок отримав низку арт-об’єктів, присвячених діячам культури та мистецтв. Так, на протязі року 
встановлені 8  арт-об’єктів, присвячених таким персоналіям:Олег Голосій, Марія Котляревська, Марко Вовчок, 
Лідія Яценко, Валер'ян Підмогильний, Іван Сокульський, Ілля Кабаков, а також арт об’єкт з народного 
фольклору "Козак Мамай". 
До Дня вишиванки на фасаді будівлі, на розі проспекту Дмитра Яворницького та вулиці Воскресенської з’явився 
новий арт-об’єкт «Дике поле». Це результат краєзнавчого дослідження, яке проводили наші скульптори  Надія 
Отряжа і Федір Бушманов.
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ОРГАНІЗАЦІЯ МИСТЕЦЬКО-ПАТРІОТИЧНИХ ЗАХОДІВ 

Цього року Школа вдруге стала співорганізатором Фестивалю патріотичного кіно «Наша земля». В рамках
фестивалю відбулось 4 перегляди сучасних художніх українських фільмів та 14 документальних фільмів. 

Тематика фільмів і художніх і документальних – боротьба України з російським навалом, починаючи з 2014
року і по кінець 2023 року.  Фестиваль мав значний резонанс, до перегляду фільмів залучилось більше 2000
глядачів. 
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